

昨天（12月19日），新币兑马币创下了13个月以来的新高！一度攀升到1新币兑3.0650令吉的高峰！

新币兑马币近一年来的走势

这是自去年11月20日新币兑马币汇率3.0724以来的新高！

本月则一直维持在3.05左右

，属于换马币相当划算的时期！圣诞节去马来西亚买买买的小伙伴敲黑板了～

据新加坡

权威媒体调查，一

些店铺最近4周兑换马币的生意额比上

月高了三成～这主要与汇率上涨以及节庆日临近，涌入马来西亚人口增多有关。

原油价格下跌导致市场对马币需求量降低、自身经济疲软，都是马币下跌的重要因素。

不过话说回来，这五十年来，新币兑马币在50年前，竟然曾是1:1！那么这些年，新马货币兑换率是如何变为3.05以上的呢？

新币兑马币的十年汇率

1965年8月9日，新加坡从马来西亚独立出来，按照当时的法定汇率，新币与马币是1：1等值的。

1970年以前，新币分别与英镑、美元挂钩，后由于新加坡的经济增长，新币开始走

向自主汇率，而这个时候的马币却开始贬值。

经过20年的经济腾飞，1995年，马币对新币的汇率达到1.7929：1，2000年兑换率达到了2.2078：1，而2015年突破了3:1.....

面对新马货币汇率的变化，吃瓜群众感叹，说不定今后还有可能达到4：1。

有的网友表示希望自己可以赚新币，然后在马来西亚生活。

还有的担心这样会让马来西亚的商家利润变薄.....

一位住在新山的网友瑟瑟发抖.....预感到过年放假期间，街道各处将被购物大军淹没.....

面对这样的汇率变动，你是欢喜还是忧愁呢？

新加坡眼，带你看不加坡。更多内容请关注微信号kanxinjiapo